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Referat fra ordinær generalforsamling onsdag d. 12. februar 2020 kl. 14.00 i 

NOVI 

Før generalforsamling var det buffet (for egen regning) i NOVI gæstekantine med 

50 deltagere. Under generalforsamlingen blev der serveret kaffe/the og kage.  

Formanden Knud Erik Olesen bød velkommen, og foreslog at indlede 

generalforsamlingen med en sang.  

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Lars Pilegaard Hansen, som blev valgt med akklamation. 

Dirigenten takkede for valget og fastslog at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt og dermed beslutningsdygtig, samt at dagsordenen var ifølge vedtægten, 

og at beslutningerne vedtages med almindeligt flertal. 

Der er 235 medlemmer og ingen er i restance. 

Inge Stenner og Helga Andersen blev valgt som stemmetællere og som referent 

Kirsten Jensen. 

Der var 59 deltagere til generalforsamlingen.  

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år 

Formanden fremlagde bestyrelsens beretning for perioden januar 2019 til og med 

januar 2020.  

Efterfølgende blev beretningen godkendt og er vedlagt dette referat.  

3. Godkendelse af det reviderede årsregnskab 

Kassereren fremlagde det udsendte bilag Regnskab 2019. Revisoren har godkendt 

regnskabet efter en grundig gennemgang. Regnskabet ender ud med et overskud på 

kr. 1559,78. Der var budgetteret med et underskud på kr. 5.880. 

Formueopgørelsen pr. 31. december 2019 viser formue på kr. 37.158,58. 

Herefter gennemgik kassereren regnskabets enkelte poster (indtægter, udgifter 

og de enkelte arrangementer). Den største udgift er sommerudflugten.  

Under gennemgangen beklagede kassereren, at firmaet bag MobilePay Shop, 

opkrævede betalings- og abonnementsgebyrer uden en egentlig dokumentation og 
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specifikation, hvilket gav noget regnskabsmæssig ”bøvl”, og kassereren anmodede 

derfor de medlemmer, der benytter sig af MobilePay om så vidt muligt at betale 

opkrævningerne inden for den tidsramme, der er anført i indbydelser og lignende.  

Klubben har et mindre, ikke regnskabsført lager af drikkevarer, af en værdi på ca. 

kr. 1.080. 

Efter lidt småsnak blev regnskabet enstemmigt godkendt og det er vedlagt dette 

referat. 

 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle forslag. 

5. Fremlæggelse af budget og aktivitetsprogram 

Kassereren gennemgik Budgetforslag for 2020  

Der er budgetteret med kr. 89.000 i indtægter og kr. 89.500 i udgifter.  

Fra 15. april skal klubben, som noget nyt, betale et ”Netbank-abonnement”-gebyr på 

kr. 750 pr. år og et ”kontogebyr” på kr. 75 pr. kvartal til Spar Nord. Det skyldes vi 

har status som ”erhvervsforening”. Trods protester kan vi som frivillig forening 

ikke blive fritaget. 

Bestyrelsen har planlagt arrangementer indtil sommerudflugten i juni måned. 

Følgende arrangementer er planlagt og budgetteret af den nuværende bestyrelse: 

 

- Fredag d. 20. marts, sang og samvær med Keld Trudslev. 

 

- 28. april, foredrag af pensioneret politibetjent Jesper Christoffersen. 

-14. maj, Street Art (Gavlmalerier i Aalborg) 

-Juni måned, Sommerudflugt, mål er endnu ukendt. Forslag: Silkeborg II, eller 

Aros, eller Moesgaard Strand m.m. eller Skagen, eller….  

Efterårets kommende arrangementer, som ikke er endelig fastlagt endnu.  

-  Besøg i Cloud City (den tidligere spritfabrik) eller… 

- ”Kør selv tur” til Vendsyssel eller … Svennum Offermose og Hjørring Museum 

eller… 

- Hobbymesse evt. sammen med kunstforeningen, eller…. 
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- Besøg på Julemærkehjemmet i Hobro 

- Besøg ved et institut/laboratorium ved AAU 

- Foredrag om Regan Vest og et besøg i Rebild næste år 

- Foredrag med Sogne- og Feltpræst Peter Sporleder 

- Foredrag med Mikkel Salling Holmgaard (opstart af selvhjælpsgrupper) 

- Foredrag med professor i musikterapi Hanne Mette Ridder, AAU  

- Foredrag om Grønland (Arktisk forskningscenter ved AAU) 

Dirigenten takkede for gennemgangen af budgettet og aktivitetsprogrammet som 

blev godkendt. 

 

 6. Fastsættelse af medlemskontingent 

Bestyrelsen indstiller til generalforsamling, at kontingentet fastholdes på 100,- 

kr./medlem. Dette blev godkendt. 

Kontingentopkrævning udsendes snarest. Kassereren gjorde opmærksom på, at det 

er vigtigt at påføre sit medlemsnummer ved indbetalinger både ved bankoverførsel 

og ved betaling via Mobile Pay. 

7. Valg i henhold til vedtægten 

I lige år skal det vælges 2 nye medlemmer og ulige år 3 nye medlemmer. 

Suppleanter og revisorer vælges for 1 år. 

7.1 2 bestyrelsesmedlemmer, 

                  Knud Erik Olesen på valg, er villig til genvalg. –Valgt.  

                  Tom Greiffenberg på valg, villig til genvalg. – Valgt. 

  

7.2 2 bestyrelsessuppleanter, 

                 Paul Dalsgaard på valg, villig til genvalg. - Valgt. 

                 Merete Pedersen på valg, villig til genvalg. – Valgt.  

 

7.3 1 revisor, 

Karen Rasmussen på valg, ønsker ikke genvalg. 
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Bestyrelsen foreslog Lars Pilegaard Hansen. Der var ikke andre 

kandidater og Lars blev valgt. 

7.4 1 revisorsuppleant. 

 Ole Trap Bayer på valg, villig til genvalg. – Valgt. 

8. Eventuelt  

- Orla takkede den afgående revisor Karen Rasmussen for hendes grundige arbejde 

som revisor i 10 år. Det har været en fornøjelse at arbejde sammen med hende.  

- Orla oplyste at der vil blive udsendt et brev til klubbens medlemmer fra en 

forskergruppe ved AAU. De søger seniorer/forsøgspersoner til projektet ”Effekt af 

aldring på udførelsen af dobbeltopgaver under statiske og dynamiske forhold”. 

Aflønningen er kr. 125 pr. time. Orla udsender brevet herom efter at han først selv 

har været forsøgsperson. 

- På forespørgsel blev det oplyst at der på seniorklubbens hjemmeside er et link til 

universitetets feriehuse. 

  

- På forespørgsel oplyste 20-30 af de til stede værende medlemmer, at de har være 

inde på vores hjemmeside. (www.seniorklub.aau.dk)  

 

- Orla opfordrer, at vi når vi tilmelder os arrangementer bruger senior@aau.dk. Som 

det er nu, er der op til fire steder, som han skal holde øje med ved tilmeldinger.  

- Til slut takkede formand Knud Erik Olesen dirigenten for en god ledelse af 

generalforsamlingen. 

Generalforsamling sluttede kl. 16.10 efter der blev sunget en sang fra vores 

sanghefte. 
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